

**Погода
в Сорokinском
районе**11 АВГУСТА,
воскр.
+ 26°12 АВГУСТА,
понед.
+ 26°13 АВГУСТА,
вторник
+ 24°14 АВГУСТА,
среда
+ 24°10 АВГУСТА – День
физкультурника**Дорогие друзья!**

**Поздравляю всех жителей
Тюменской области с Днём
физкультурника!**

Этот праздник объединяет людей, профессионально занимающихся спортом, и любителей – верных приверженцев здорового образа жизни. Приятно отметить, что таких с каждым годом у нас становится всё больше: по итогам 2018 года в регионе систематически занимаются физкультурой и спортом 43,5% жителей.

Мы гордимся земляками, которые радовали россиян блестящими выступлениями на международных соревнованиях; завоевавшими медали Олимпийских игр и чемпионатов мира. Их пример упорства, мастерства, целеустремлённости и силы воли помогает и другим тюменцам загореться желанием спортивного и физического совершенствования, приводит в секции сотни ребят, готовых тренироваться ради мечты – подняться на высшую ступень пьедестала почёта самых значимых стартов...

В нашем регионе занятиям спортом уделяется большое внимание. Не только в областном центре, но и в других городах и сёлах модернизируются действующие спортивные объекты и появляются новые точки притяжения для спортсменов и любителей, и эту работу мы продолжим.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, отличной спортивной формы, удачных стартов и новых побед!

Губернатор Тюменской
области **А.В. Моор**

С праздником!

**Уважаемые спортсмены
и тренеры, преподаватели
физической культуры и со-
трудники спортивных уч-
реждений, ветераны спорта
и болельщики Сорokinско-
го района! Поздравляю вас с
праздником – Днём физкуль-
турника!**

Сегодня слова благодарности – ветеранам, которые создавали основу районного спорта, тем, кто приносит славу нашему району на различных соревнованиях, поднимаясь на пьедесталы областного, российского и международного уровней. Здорово, что наши малыши также имеют возможность заниматься спортом по многим направлениям и добиваться своих первых успехов!

Желаю всем крепкого здоровья, спортивного мастерства, удачных стартов и хорошего настроения!

Глава района **А.Н. Агеев**

Физкульт-привет, Сорokinский район!

10 АВГУСТА – Всероссийский день физкультурника, праздник всех, кто любит спорт, – вне зависимости от возраста и профессии



Захар Дробот 11 августа будет играть в защите сборной района по футболу. Удачи тебе, земляк!

Текст и фото
Марины Лакман

**Одна из стратегиче-
ских целей деятельности
правительства Тюменской
области по улучшению
качества жизни населения
в регионе – повышение
уровня здоровья и про-
должительности жизни.**

Для достижения намеченного в области внедряется государственная программа «Развитие физической культуры и спорта» до 2020 года. Цель её реализации – создание условий, обеспечивающих возможность гражданам систематически заниматься физической культурой и спортом путём развития инфраструктуры спорта, популяризации массового спорта, подготовки спортивного резерва и спорта высших достижений и приобщения раз-

личных слоёв общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.

О том, что для этого делается в Сорokinском районе, накануне Дня физкультурника читателям «ЗТ» рассказал директор детско-юношеской спортивной школы «Сибирь» Дмитрий Беллер (полный текст интервью – в одном из следующих номеров). Большое внимание, в частности, руководство школы уделяет работе с кадрами. Так, этим летом в дружный педагогический коллектив влился молодой тренер Захар Дробот – выпускник и гордость спортивной школы.

В спорте он – с юных лет. Занимался практически всеми видами спорта, культивируемыми в районе: настольным теннисом, лаптой, лёгкой атлетикой, волейболом, футболом, хоккеем. Участвовал и был призёром

многих соревнований и спартакиад разного уровня. В настоящее время – студент заочного отделения факультета физической культуры ТЮмГУ – филиала в г. Ишиме, участник сборных команд района по футболу и хоккею. Недавно у Захара родился сын Макар. По словам молодого отца, он обязательно будет приобщать к спорту сына, своим примером доказывая, как важно для человека быть в хорошей физической форме.

Являющийся образцом отличной физической подготовленности, как и положено руководителю спортивной школы, Дмитрий Беллер обратился к любителям физкультуры и спорта нашего района со словами:

– Поздравляю с нашим общим праздником и в первую очередь желаю крепкого здоровья и спортивного долголе-

тия! Желаю, чтобы, начиная посещать наши спортивные объекты в юном возрасте, любовь к движению, к спорту вы пронесли через всю жизнь! Чтобы были активны, бодры, полны хорошего настроения, ставили перед собой большие цели и в спорте, и в жизни, добивались их!

День физкультурника в этом году состоится в воскресенье, 11 августа, в 11:00. В это время пройдут соревнования по уличному баскетболу, пляжному волейболу, состоится вручение значков ГТО. Главным событием дня станет решающий матч по футболу между сборными Сорokinского и Сладковского районов. Борьба команд за выход в финал обещает стать яркой и незабываемой. Начало – в 14:00.

Приходите поддержать наших футболистов!

Поздравляю!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли Тюменской области! Дорогие коллеги и земляки!

Поздравляю вас с нашим общим профессиональным праздником – Днём строителя!

Тюменская область уже второе десятилетие демонстрирует уверенный рост целевых показателей по вводу жилья, благоустройству городов и сёл, по строительству объектов социальной и транспортной инфраструктуры, расселению из аварийного жилья.

И это целиком ваша заслуга. Достаточно оглянуться вокруг, чтобы понять, какой огромный вклад каждый из вас вносит в развитие и преобразование региона. Строители работают на века: наше время потомки будут вспоминать, проходя по кварталам, которые возводите вы, дорогие коллеги! Благодаря вам каждый город, каждый дом приобретает неповторимый облик, становится не только комфортным, но и умным. Вы дарите людям радость от новоселья, делаете жизнь земляков благоустроенной и счастливой.

В этот праздничный день хочу особо отметить вклад в становление строительного комплекса региона наших заслуженных ветеранов. Спасибо за ваш созидательный труд и наставничество.

Уважаемые строители!

Искренне желаю вам процветания, новых ярких проектов, успехов в осуществлении планов и радости от той работы, которую вы делаете!

Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

Министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации В.В. Якушев.

С праздником!

Уважаемые строители и ветераны строительных организаций Сорокинского района! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Вы – представители самой мирной и нужной профессии на Земле. Благодаря вашему трудолюбию люди обретают уют и тепло своего дома.

Выражаю благодарность индивидуальным застройщикам домов и объектов, которые украшают сёла нашего района. Желаю новых проектов, жизненного благополучия, большого человеческого счастья и успехов!

Глава района А.Н. Агеев

На полях и фермах района

По поступившим данным на 9 августа заготовлено 109,0 % сена и 94,5 % сенажа. Работы на заготовке кормов продолжаются.

Производство молока составило 10883 кг (валовой надой), на фуражную корову – 11,1 кг. На приёмный пункт из района поступило 9632 кг молока, в зачёте – 10502 кг. Товарность молока составила 96 %, жирность – 3,8 %. Лидировала Готопутовская ферма, получившая валовой надой – 5103 кг, на фуражную корову – 14,0 кг.

Соб. инф.

11 АВГУСТА – День строителя

Строить – значит жить



На объекте – здании центра социального обслуживания населения – работают Иван Пospelов и Юрий Прохоров || Фото Сергея Васюковича

Людмила Дюрягина

Завтра в России отмечают День строителя. Строить – значит жить.

Когда в городах и сёлах строительные леса и подъёмные краны в работе, можно и пофантазировать. В новостройках, возведённых по новым технологиям, закипит вскоре жизнь, зазвучат детские голоса...

Когда-то в Сорокинском районе было несколько строительных организаций, которые возводили здания, строили жилые дома, животноводческие помещения. В сельских поселениях работали собственные бригады. Потом появились строители из

союзных республик. А вот сегодня строительных организаций в районе практически нет. Бывает, что на подряде работают мастера из Викулово, Ишима. В основном идёт индивидуальное строительство, хотя появляются и небольшие профессиональные коллективы в Сорокино. Так, здание сорокинского центра социального обслуживания населения сегодня готовят к эксплуатации две подрядные организации – тюменское ООО «НВ ГРУПП» и сорокинское индивидуальное предприятие «Богданов О.В.». Основной род деятельности индивидуального предприятия Олега Богданова – строительство жилых и нежилых

зданий. Здание центра социального обслуживания – особо важный объект. Пуска в эксплуатацию приюта граждан, нуждающихся во всесторонней помощи и поддержке, все ждут с большим нетерпением. По словам директора центра Ольги Триппель, к Новому году, возможно, здание КЦСОН будет введено в эксплуатацию.

Заместитель главы администрации района Андрей Полеваев, контролирующей капитальный ремонт здания, оценивает положительно качество работ подрядчиков. Считает, что профессиональный праздник, с которым он и поздравляет строителей, они встречают с хорошими результатами.

Людмила Дюрягина

Как и много лет тому назад, Андрей Лариошкин смущается из-за оказанного ему внимания.

На Петровской ферме он работает мастером машинного доения. Много лет назад, будучи совсем юным, начинал осваивать эту специальность на Новотроицкой ферме под началом своей мамы Екатерины Павловны, всю жизнь доившей колхозных коров. Все семеро детей помогали ей и по дому управляться, и на ферме. На дойке лучше всех получалось у Андрея. Так и стал, когда подрос, полноправным мастером машинного доения. С благодарностью вспоминает заведующую Новотроицкой фермой Марию Коваль, терпеливо объяснявшую молодому доюру все премудрости молочного животноводства. А вскоре о нём уже шла слава, как об одном из лучших мастеров доения в районе. К сожалению, фермы в деревне не стало, каждый пробивался, как мог, в основном занимаясь подсобным хозяйством. Семье он так и не обзавёлся, поэтому, когда директор ООО «Петровское» Николай Митяев пригласил его на ра-

Славим человека труда

В Петровке Андрею нравится



Андрей Лариошкин на скамейке у дома || Фото Сергея Васюковича

боту (на Петровскую ферму – доярком), согласился без долгих раздумий.

– Дело мне привычное, хотя прошло много лет. Здесь молокопровод, а мы в прошлом носили бидоны. Но освоился здесь быстро. Нас на ферме три мастера машинного доения: кроме меня – Наталья Балова (моя племянница, тоже переехала в Петровку из Новотроицка) и Марина Леонова. Нужны

ещё люди, но с кадрами всюду проблема. Когда не хватает рабочих рук, заведующая фермой Любовь Захарова работает наравне с нами. Руководитель Николай Митяев делами фермы интересуется постоянно, зарплату мы получаем вовремя. В Петровке мне нравится.

Деревня привлекает Андрея тишиной, фермой, домом, простым уютом.

К юбилею Тюменской области

Единственный летающий танк изобрели в центре Тюмени

В ноябре 1941 года в Тюмень эвакуировали авиационный завод № 241. Конструкторское бюро легендарного О. К. Антонова расположилось на улице Республики, где сейчас находится Тюменская областная Дума.

Антонов предложил создать гибридный танк и планера. Предполагалось, что он будет подниматься в воздух на тросе, прицепленном к самолёту-буксировщику, отцепляться от него за 20 – 26 км до цели и бесшумно производить посадку. После этого танк сможет сбросить крылья и немедленно ринуться в бой. Новый проект назвали «Крылья танка» (КТ). В качестве базовой модели был избран танк Т-60, созданный в самом начале войны на основе глубокой модернизации Т-40.

Однако изобретение выполнило только один полёт, изрядно шокировав зрителей.

Мавзолей Ленина на улице Республики

В 1941 году началась война. В целях безопасности тело Владимира Ильича Ленина эвакуировали с Красной площади в глубокий тыл – в Тюмень. Точнее – в здание на ул. Республики, № 7.

Сейчас это главный корпус Аграрного университета Северного Зауралья (в те годы – селхозтехникума).

Поезд-бани дошёл до Берлина

В 1942 году в Тюмени был создан поезд-бани (10 вагонов), который за годы Великой Отечественной войны прошёл по многим фронтам – через Москву, Бородино, Тулу, Сталинград, Елецк, Брянск, Брест, Минск, Прагу, Варшаву, Фюрстенвальде, до Берлина. Десять вагонов, где можно было помыться, продезинфицировать одежду, отдохнуть, сравнили с десятью кругами рая.

Участие в его формировании приняли все жители города. Мясокомбинат сварил две тонны хозяйственного мыла, горожане собрали 500 комплектов нижнего белья, тысячу книг, пианино, два баяна, комплект струнных инструментов. Артель «Бытовик» передала два парикмахерских набора, ДОК «Красный Октябрь» изготовил и поставил всю банную мебель.

Через нашу тюменскую баню на колёсах прошло около миллиона военнослужащих переднего края обороны, а также пополнения и военнопленных.

Кошки спасли Эрмитаж

В феврале 1944 года тюменская милиция в течение двух недель собирала по городу котят и кошек для отправки в Ленинград – в Эрмитаж, где за время блокады развелось множество грызунов, представлявших угрозу для произведений искусства.

И 238 усатых «стражей» отправили в Северную столицу, где они дали начало новой популяции ленинградских кошек. Именно в их честь назвали сквер Сибирских кошек на ул. Первомайской.

Соб. инф.

Здоровье

СЪЕДОБНЫЕ ГРИБЫ ОПАСНЫ

Тюменская линия

Отравиться можно даже съедобными грибами, такими как грузди, волнушки, сыроежки. Маслята способны вызвать рвоту и тошноту, если при первичной обработке не удалить липкую шкурку со шляпки гриба, как сообщают врачи токсикологического отделения ОКБ №1 Тюмени.

«Обнаружить эти яды в биологических средах организма невозможно - ни в одной больнице России их не определяют, поэтому пациенты с подозрением на отравление грибами проходят лечение, направленное на выведение токсичных веществ, и наблюдаются специалистами. Если подозрения на отравление ядовитыми грибами, например, бледной поганкой, подтверждаются, пациент продолжает серьёзное лечение в стационарных условиях. Яд бледной поганки крайне тяжёлый, несмотря на это, удаётся спасти всех поступивших с такими отравлениями», - рассказала заведующая токсикологическим отделением ОКБ №1, главный внештатный токсиколог департамента здравоохранения Тюменской области Ирина Чайковская. Врачи токсикологического отделения Областной клинической больницы №1 рекомендуют:

- Если не знаете вид гриба, то не берите его.
- Не собирайте грибы вдоль железнодорожных путей, автодорог, рядом с промышленным производством или с зоной пожара. Грибы впитывают в себя ядовитые вещества, находящиеся в атмосфере.
- Готовьте грибы отдельно друг от друга, учитывая особенность приготовления того или другого вида.
- Грибы, засоленные холодным способом, употребляют в пищу не раньше чем через 40 дней. Медики отмечают, что исход отравления зависит от того, как скоро пострадавший обратится за медицинской помощью. Первая доврачебная помощь, по словам токсикологов, - минимальная: вызвать рвоту, если не началась сама, и выпить активированный уголь. Далее нужно оперативно обратиться к врачам - в токсикологическое отделение. Сезон грибов в Тюменской области уже начался. Предприимчивые грибники предлагают белые грибы, маслята. За 10-литровое ведро маслят просят 1 тыс. рублей.

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 271

31.07.2019 г.

с. Большое Сорокино

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЁННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2019 № 71 «О проведении общественного обсуждения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства», Правилами землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утверждёнными решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.05.2018 № 28, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 25.07.2019 №4, ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов в точках 3 и 6 (согласно схеме планировочной организации земельного участка) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 3 м на 0,70 м - применительно к земельному участку № 72:15:0306005:89, расположенному в Сорокинском районе, с. Большое Сорокино - ул. Советская, 187 (заявитель Мезец В. М.), зона застройки малоэтажными жилыми домами (Ж1).

2. Рекомендовать заявителю (Мезец В. М.) установить границы земельного участка в соответствии с действующим законодательством.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Первый заместитель главы района В.П. Бойчук

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 272

31.07.2019 г.

с. Большое Сорокино

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЕ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЁННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 22.02.2019 № 71 «О проведении общественного обсуждения по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства», Правилами землепользования и застройки Сорокинского сельского поселения, утверждёнными решением Думы Сорокинского муниципального района от 21.05.2018 № 28, на основании рекомендаций комиссии по вопросам внесения изменений и подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Сорокинского муниципального района от 25.07.2019 №4, ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства: сокращение минимальных отступов в точках 3 и 6 (согласно градостроительному плану земельного участка, выданному администрацией Сорокинского муниципального района 08.09.2017 г. - № RU72514307-28) в целях определения места допустимого размещения здания, строения, сооружения, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений, с 3 м на 2 м - применительно к земельному участку № 72:15:0306005:313, расположенному в Сорокинском районе, с. Большое Сорокино - ул. Советская, 238 (заявитель Терехин А.А.), зона застройки малоэтажными жилыми домами (Ж1).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, строительства, газификации, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Первый заместитель главы района В.П. Бойчук

Поздравляем!

Поздравляем дорогого мужа, отца, зятя - **ЛЕБЕДЕВА ВИКТОРА ПЕТРОВИЧА** - с 60-летием!

Пусть седина подкралась тайно,
Но ты не унывай, крепись!
Седые волосы - награда
За честно прожитую жизнь.
Мы будем впредь с тобою рядом -
Печали, радости делить.
Прими, родной наш, поздравленья
И пожеланья долго жить!



С ЮБИЛЕЕМ ТЕБЯ!

Жена, дети, теща

ОБЪЯВЛЕНИЯ

СДАЁТСЯ квартира в Ишиме по ул. Карла Маркса. Обращаться по тел. 89292627171. (1-2)

Профессиональный ремонт газовых котлов, т. 89829304845. (8-12)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (1-17)

Продам, куплю

ПРОДАМ дрова. Тел. 89220716679.

ЁМКОСТИ ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ, ЖБИ КОЛЬЦА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ПОД МУСОР. ТЕЛ. 89199329068. (11-14)

ПРОДАЁТСЯ дом в деревне Новотроицк. Тел. 89829495369.

ПРОДАЁТСЯ цветочный мёд, цена - 1500 руб. за 3 литра (с доставкой). Тел. 89224742966.

РЕМОНТ стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, кухонной техники. Гарантия. Пенсионерам скидка - 5%. Тел. 89322528999, 89829427716. (4-4)

ПРОДАЁТСЯ 3-комн. блга. квартира по ул. Ленина - 158. Тел. 89829626089. (2-5)

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки - от 5000 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (6-9)

ПРОДАМ дом за материнский капитал. Тел. 89199487632. (1-2)

СРОЧНО продаётся 3-комн. кв. в центре (недорого). Тел. 89088653301. (1-4)

РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, микроволновок, чайников-термосов, настенных газовых котлов. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (2-5)

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в центре: по ул. Первомайской. Тел. 89088779209. (1-3)

Услуги

БУРЕНИЕ скважин на воду (недорого, качественно). Опыт работы - 10 лет. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89088752851. (3-17)

Работа

ТРЕБУЮТСЯ разнорабочие в г. Урай (з/п - от 30 тыс. руб.) Тел. 89829119003. (2-4)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557)36-2-03, 89504936086. (2-5)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Установка люстры, гардины бесплатно. Т. 89514257549.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

ул. БРИГАДНАЯ 167 ул. П. ОСИПЕНКО 35/1 ул. 2-я СЕВЕРНАЯ 67/3 +7(34551)7-99-89

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

- ☑ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ☑ ПРОФНАСТИЛ
- ☑ ОНДУЛИН
- ☑ МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ☑ ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ
- ☑ МЕТАЛЛОШТАКЕТНИК
- ☑ ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- ☑ СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- ☑ МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ☑ УТЕПЛИТЕЛИ
- ☑ ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- ☑ ТЕПЛИЦЫ

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ- ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.

- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ
- ГИПСОКАРТОН/ФАНАРА/ОСВ
- ЛАКОКРАСочная ПРОДУКЦИЯ

fasady-krovlya72.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. Т. 89293662679.

МОНТАЖ КРОВЛИ, САЙДИНГА. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО. ПРОДАЖА: профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. ЗАМЕР И РАСЧЁТ - БЕСПЛАТНО. (14-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Т. 89139886937.

ВАХТА
• СВАРЩИКИ
• ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ
• СТРОПАЛЬЩИКИ
• МАШИНИСТЫ: автогрейдер, автомобильного крана, экскаватора, бульдозера, К-700, погрузчика
• ВОДИТЕЛИ вездехода, самосвала
Тел. 8-912-388-96-75, mip_gleon@mail.ru

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтаж на след. день. ☎ 89136020442.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222.

ВОДОПРОВОД Прокол навигатором. Тел. 8-950-488-32-62.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор **Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349 Тираж 1229. Заказ №64.

